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学校教育自己診断 集計結果のお知らせ 

１月にご協力いただきました『学校教育自己診断』の集計結果をまとめましたので、以下のとおりお知らせします。 

まずは、保護者の皆さまの回答結果からです。保護者の皆さまからは 198 家庭からご回答をいただきました。 

 R2 R3 R4 

① ９２％ 91% 93% 

② ９４% 91% ９４％ 

③ 87% 88% ８７％ 

④ 87% 82% ９０％ 

⑤ 89% 89% ９５％ 

⑥  94% ９２％ 

⑦ 84% 86% ９６％ 

⑧ 92% 95% ９５％ 

⑨ 88% 90% ９６％ 

⑩ 96% 96% １００％ 

⑪ 93% 94% ９５％ 

⑫ 95% 96% ９９％ 

⑬ 96% 97% ９９％ 

⑭ 94% 95% ９７％ 

⑮ 94% 93% ９４％ 

⑯ 91% 93% ９３％ 

肯定的な回答の割合の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 R2 R3 R4 

① ８１％ ８７% ９０% 

② ９４% ９８% 96％ 

③ ７５% ７９% 85％ 

④ ９６% ９５% 91％ 

⑤ ９３% ９３% 90％ 

⑥ ８９％ ８７% 83％ 

⑦ ５６% ５１% 48％ 

⑧ ８９% ８６% 88％ 

⑨ ９１% ８２% 83％ 

⑩ ７１% ７０% 68％ 

⑪ ９５% ９７% 97％ 

⑫ ９３% ９４% 90％ 

⑬ ９４% ９５% 95％ 

⑭ ７１% ７１% 81％ 

⑮ ９０% ８６% 91％ 

⑯   95％ 

肯定的な回答の割合の経年変化 

学校教育自己診断号 

▶ほぼすべての項目で「よくあてはまる」「あてはまる」と肯定的な回答が９割以上となっています。多くのご家庭が学校を信頼してくださって

いることに感謝申し上げるとともに、その信頼に応えていく責任もまた重く感じています。▶子どもたちが学校を楽しいと感じ、授業に積極的に

臨み、命や人権を大切にする心を育むことができているのは、ひとえにご家庭のご理解とご協力があってのことです。ありがとうございます。 

▶今後とも、日々のブログ・ホームページや学校だよりなどを通して教育方針をはじめ、学校のようす子どもたちのようすを、地域の方や保護

者のみなさまに発信していきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

次に 4年生以上の児童に調査した集計結果です。▶9 割以上の児童が「学校は楽しい」「授業はわかりやすい」と感じながら日々登校でき

ていることを嬉しく思います。児童の主体的で対話的な学習活動の充実を図っていること、めあてやふりかえりを重視した授業づくりといった本

校の取組みの成果であると考えています。▶肯定的な回答が最も少なかったのが⑦の家庭学習についてです。全国学習状況調査でも平日

や休日に宿題以外の学習を「1時間以下」「全くしていない」と答えた児童が約５０％ありました。全国の平均約４０．５％、大阪府平均が４９．

３％であることから見てもいささか低いようです。本校でも自学には取り組んでいますが、もっと児童の自学自習力を高めていく必要があると

思われますので、今後ともご家庭のご協力をよろしくお願いいたします。▶⑭の「自分にはよいところがあると思う」については１０ポイント昨年

より上がっているものの５人に１人は自分のよさを感じられていないという結果でした。日々の学習や学校生活の中で子どもの自尊感情や自

己有用感を高めていけるような取り組みが必要であると感じます。▶今回新設の⑯「児童集会では校長先生の話をしっかり聞いている」につ

いては９５％の児童が肯定的な回答をしてくれているのは嬉しい限りです。これからも子どもたちの関心に寄り添った講話を工夫していきたい

と考えています。▶今回のアンケート調査の結果は次年度の学校教育の取組みの方針や計画に活かしていきたいと思います。ご協力ありがと

うございました。 

対象 4年生～6 年生 


